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Aanbesteding: ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden vrachtwagens 
AFV

Aanbestedende Dienst: gemeente 's-Hertogenbosch
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. Onderwerp:
1 Programma van Eisen Nummer 19

Vraag:
Trekasbanden met brandstofefficientieklasse ‘’B’’ bestaan (nagenoeg) niet. 
Ook afrolgeluid veelal boven de 72dB (zelfs 225/75R16)
Ondanks deze genoemde eis offreren we banden die hier aan voldoen of zo 
dicht mogelijk bijkomen. Is dit akkoord?

Antwoord:
Ja.

Percelen: P  1 ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden 
vrachtwagens AFV

Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
2 Programma van Eisen Nummer 2 (2.3.2)

Vraag:
In het derde item staat dat het leveren van gebruikte banden met een 
productiedatum ouder dan 6 maanden niet is toegestaan. In de praktijk zijn 
gebruikte banden altijd ouder dan 6 maanden na de productiedatum. 
Betekent dit dat er geen gebruikte banden mogen worden gemonteerd? (Bij 
het uitvallen van slechts een positie zou het als bijpassende band juist een 
groot voordeel zou kunnen zijn voor de gemeente. Onveilige gebruikte 
banden worden uiteraard niet gemonteerd.

Antwoord:
Vraag is voor Opdrachtgever enigszins onduidelijk, maar veilige, gebruikte 
banden mogen worden geleverd.

Percelen: P  1 ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden 
vrachtwagens AFV

Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Inhoud
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Ref.nr. Onderwerp:
3 Bijlage 4 Prijsinvulformulier

Vraag:
U geeft aan alleen vernieuwde banden toe te passen op aangedreven assen. 
Voorloop- en sleepassen kunnen echter ook prima uitgerust worden met 
vernieuwde banden, wat meteen (een gunstige) impact heeft op de uitstoot 
van CO2 en op de beperking van het gebruik van grondstoffen. 
Bent u bereid in het Prijsinvulformulier een nieuwe regel voor de prijs van 
een “Vernieuwde band voorloopas en sleepas” toe te voegen in het 
Prijsinvulformulier? Zo nee, wat is uw overweging om geen nieuwe 
vernieuwde banden op de voorloop- en sleepassen toe te passen?

Antwoord:
Nieuwe regel is toegevoegd, zie Bijlage 4 - Prijsinvulformulier-versie 
230511.

Percelen: P  1 ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden 
vrachtwagens AFV

Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
4 Bijlage 4 Prijsinvulformulier

Vraag:
Wat is de reden dat er zoveel verschillende merken voor nieuwe banden 
uitgevraagd worden? Per positie op het voertuig worden prijzen van 5 
merken uitgevraagd. Is het mogelijk één alternatief merk (extra) aan te 
bieden, die een aantrekkelijke prijs/kwaliteitsverhouding heeft? Wilt u dit 
dan toevoegen in het Prijsinvulformulier?

Antwoord:
Nee, het is niet mogelijk één alternatief merk (extra) aan te bieden, naast de 
7 uitgevraagde merken.

Percelen: P  1 ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden 
vrachtwagens AFV

Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
5 Artikel 7 concept overeenkomst
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Vraag:
Wij vinden het hanteren van een boete niet passend. Kunt u ermee 
instemmen de boete te laten vervallen? Overigens, in de concept 
overeenkomst is de hoogte van de boete open gelaten, hetgeen in onze ogen 
disproportioneel is. Ook om die reden verzoeken wij u de boete te laten 
vervallen.

Antwoord:
''Artikel 7 Boete' uit de Conceptovereenkomst blijft gehandhaafd. De hoogte 
van het reele, definitieve (boete)bedrag wordt, na voorlopige gunning 
(tijdens een verificatiegesprek), vastgesteld.

Percelen: P  1 ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden 
vrachtwagens AFV

Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
6 Artikel 4.13 concept overeenkomst

Vraag:
Als u gebruik maakt van uw in dit artikel beschreven opschortingsrecht, 
bevestigt u dit dan schriftelijk met redenen omkleed aan ons?

Antwoord:
Ja.

Percelen: P  1 ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden 
vrachtwagens AFV

Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
7 Artikel 4 lid 2 concept overeenkomst

Vraag:
Vragen: 1) Kunt u instemmen om per 1 januari 2024 te mogen indexeren en 
vervolgens jaarlijks per 1 januari? 2) Kunt u instemmen met een CBS-
prijsindexcijfer passend bij 2211 Rubberbandenindustrie (SBI 2008)?

Antwoord:
Antwoord vraag 1: Nee, de prijzen zijn vast tot en met 30 juni 2024 en 
artikel 4, lid 2 uit de conceptovereenkomst blijft daarmee gehandhaafd. Dus 
vervolgens jaarlijks per 1 juli te indexeren.
Antwoord vraag 2: Nee, het CBS-prijsindexcijfer passend bij de CPI blijft 
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ook gehandhaafd.

Percelen: P  1 ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden 
vrachtwagens AFV

Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
8 Artikel 3 lid 3 concept overeenkomst

Vraag:
De overeenkomst is voor een bepaalde tijd overeengekomen, waarbij in onze 
ogen een (tussentijdse) opzegtermijn (opzeggingsmogelijkheid van 
opdrachtgever) niet passend is. Wilt u deze opzegtermijn laten vervallen? 
Indien u hiertoe niet bereid bent, wat is uw overweging hierbij?

Antwoord:
Nee, opzegtermijn (van 3 maanden) komt niet te vervallen, omdat deze 
periode voor Opdrachtgever de ruimte/mogelijkheid biedt om een nieuwe 
aanbesteding op te starten.

Percelen: P  1 ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden 
vrachtwagens AFV

Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
9 Artikel 3 lid 2 concept overeenkomst

Vraag:
Het eenzijdig verlengen door opdrachtgever vinden wij niet passen in de 
samenwerking die wij aangaan met opdrachtgever. Bent u bereid om deze 
bepaling aanpassen zodat deverlengingin (tweezijdig) overleg plaatsvindt? 
Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Uw voorgestelde bepaling wordt niet geaccepteerd. Bij het, door 
Opdrachtnemer, blijvend leveren van een goede prestatie is dit niet van 
toepassing.

Percelen: P  1 ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden 
vrachtwagens AFV

Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Contract
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Ref.nr. Onderwerp:
10 Artikel 2 lid 1 concept overeenkomst

Vraag:
Mogen wij er – gezien de inhoud van de rangordebepaling - vanuit gaan dat 
u de wijzigingen voortvloeiend uit de Nota van Inlichtingen aanpast in de 
overeenkomst?

Antwoord:
In principe niet, de Nota van Inlichtingen maakt onlosmakelijk deel uit van 
de overeenkomst, zie artikel 1.2.

Percelen: P  1 ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden 
vrachtwagens AFV

Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Contract

Ref.nr. Onderwerp:
11 Pagina 13, paragraaf 4.2 Beschrijvend Document

Vraag:
Binnen de bandenbranche is een beroepsaansprakelijkheidsverzekering niet 
van toepassing c.q. aan de orde (gezien de aard van de werkzaamheden en 
leveringen). Bent u bereid deze eis inzake de 
beroepsaansprakelijkheidsverzekering te laten vervallen? Zo nee, waarom 
niet?

Antwoord:
Akkoord. De eis inzake de beroepsaansprakelijkheidsverzekering komt te 
vervallen.

Percelen: P  1 ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden 
vrachtwagens AFV

Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
12 Pagina 8, paragraaf 2.7 Beschrijvend Document

Vraag:
U noemt dat de ‘Beleids- en Uitvoeringsregels Social Return gemeente ’s-
Hertogenbosch 2020’ op de onderhavige opdracht van toepassing is. Echter 
op de website waarnaar u verwijst, treffen wij enkel een versie uit 2022 aan. 
Wij verzoeken u helder toe te lichten van welk document wij dienen uit te 
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gaan.

Antwoord:
U dient uit te gaan van de versie uit 2022.

Percelen: P  1 ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden 
vrachtwagens AFV

Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
13 Pagina 7, eis 24 Beschrijvend Document

Vraag:
Begrijpen wij het goed dat wij geen pechservice voor bandenpech hoeven 
aan te bieden binnen het werkgebied van gemeente ’s-Hertogenbosch?

Antwoord:
Ja.

Percelen: P  1 ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden 
vrachtwagens AFV

Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
14 Pagina 7, eis 17 Beschrijvend Document

Vraag:
In deze eis verwoordt u dat als u inschrijver aanspreekt tijdens de in de eis 
genoemde garantieperiode, de inschrijver kosteloos en per direct herstel 
uitvoert. Bent u bereid hieraan toe te voegen dat er in dat geval sprake dient 
te zijn van een toerekenbare tekortkoming in de uitvoering van de 
werkzaamheden door de inschrijver? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Akkoord. En bij een tekortkoming in de uitvoering, veroorzaakt door de 
Opdrachtgever is de garantie(periode) niet van toepassing.

Percelen: P  1 ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden 
vrachtwagens AFV

Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Inhoud
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Ref.nr. Onderwerp:
15 Pagina 6, eis 11: Beschrijvend Document

Vraag:
ISO 14001 als norm bij de productie van de bandvernieuwing beperkt de 
markt voor professionele regionale en nationale ondernemingen (die het 
uitvoeren van milieubeleid i.h.k.v. milieuzorg zeer hoog in het vaandel 
hebben staan en al toepassen in hun bedrijfsproces) om in te schrijven. Het 
verzoek is dan ook om “en ISO-14001” in eis 11 op pagina 6 van het 
Beschrijvend Document te laten vervallen. Stemt u hiermee in? Zo nee, 
waarom niet?

Antwoord:
Akkoord. ISO-14001, in eis 11, komt te vervallen.

Percelen: P  1 ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden 
vrachtwagens AFV

Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
16 Pagina 5, paragraaf 2.2 Beschrijvend Document

Vraag:
In de op pagina 5 van het Beschrijvend Document opgesomde 
werkzaamheden die onder de opdracht vallen, staat Bandreparatie 
(vulkanisatiepleister) genoemd. Wij missen deze dienstverlening in het 
Prijsinvulformulier. Bent u bereid om voor de Bandreparatie 
(vulkanisatiepleister) een prijsregel toe te voegen in het prijsinvulformulier? 
Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Nieuwe regel is toegevoegd, zie Bijlage 4 - Prijsinvulformulier-versie 
230511.

Percelen: P  1 ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden 
vrachtwagens AFV

Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
17 Pagina 5, paragraaf 2.2 Beschrijvend Document

Vraag:
In eis 26 van het Programma van eisen op pagina 7 (en de opsomming op 
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pagina 5) van het Beschrijvend Document is opgenomen dat de kosten voor 
24-uurs-serviceverlening (in Benelux en Duitsland) bij stranden van de 
voertuigen door bandenproblemen (alle bandtypes) bij een 
strandingsmelding worden afgestemd. Kunt u bevestigen dat wij pas na uw 
afroep van deze dienstverlening, de kosten hiervan met u dienen af te 
stemmen en slechts na uw akkoordverklaring met deze kosten, de 
werkzaamheden hoeven aan te vangen?

Antwoord:
Akkoord.

Percelen: P  1 ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden 
vrachtwagens AFV

Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
18 Pagina 5, paragraaf 2.2 Beschrijvend Document

Vraag:
In de op pagina 5 van het Beschrijvend Document opgesomde 
werkzaamheden die onder de opdracht vallen, staat Inname en afvoer van 
karkassen genoemd. In het prijsinvulformulier wordt een prijs gevraagd voor 
Karkas innemen voor vernieuwen. Wij missen echter de mogelijkheid om 
een prijs in te vullen voor de inname en afvoer van een niet bruikbaar karkas 
in het Prijsinvulformulier (zie ook eis 27 van het Programma van eisen). 
Bent u bereid om voor de inname en afvoer van een niet bruikbaar karkas 
een prijsregel toe te voegen in het prijsinvulformulier? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Nieuwe regel is toegevoegd, zie Bijlage 4 - Prijsinvulformulier-versie 
230511.

Percelen: P  1 ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden 
vrachtwagens AFV

Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
19 Pagina 5, paragraaf 2.2 Beschrijvend Document

Vraag:
In de op pagina 5 van het Beschrijvend Document opgesomde 
werkzaamheden die onder de opdracht vallen, staat reparaties van banden 
genoemd. Wij missen deze dienstverlening in het Prijsinvulformulier. Bent u 
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bereid om voor de reparatie van banden een prijsregel toe te voegen in het 
prijsinvulformulier? Zo nee, waarom niet?

Antwoord:
Nieuwe regel is toegevoegd, zie Bijlage 4 - Prijsinvulformulier-versie 
230511.

Percelen: P  1 ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden 
vrachtwagens AFV

Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
20 Pagina 5, paragraaf 2.2 Beschrijvend Document

Vraag:
In de op pagina 5 van het Beschrijvend Document opgesomde 
werkzaamheden die onder de opdracht vallen, staat uitlijnen van de wielen 
genoemd. Wij missen deze dienstverlening in het Prijsinvulformulier. Bent u 
bereid om voor het uitlijnen van de wielen prijsregels toe te voegen in het 
prijsinvulformulier? Wij verzoeken u de volgende prijsonderdelen in het 
Prijsinvulformulier toe te voegen: 1) Uitlijnen van de stuuras, 2) Uitlijnen 
van de trekas en 3) Spie monteren. Als u hier niet toe bereid bent, waarom 
niet?

Antwoord:
Nee, deze werkzaamheid wordt niet toegvoegd aan het prijsinvulformulier.
Uitlijnen, inclusief spie monteren, geschiedt bij een externe partij.
Dus deze werkzaamheid komt te vervallen.

Percelen: P  1 ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden 
vrachtwagens AFV

Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. Onderwerp:
21 Pagina 4, Paragraaf 1.2 Beschrijvend Document

Vraag:
Als wij na de publicatie van uw antwoorden op de gestelde vragen, nog 
vragen hebben, worden wij dan nog in de gelegenheid gesteld om deze 
vragen te stellen?

Antwoord:
Nee, er is geen 2e vragenronde gepland.
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Tijdens het verificatiegesprek, welke ná voorlopige gunning, eventueel 
plaatsvindt, kunnen zaken nog nader worden afgestemd.

Percelen: P  1 ROVK Leveren en onderhouden voertuigbanden 
vrachtwagens AFV

Beantwoord op: 11 mei 2023
Label: Proces


